■《"漯河晚报社区行"活动启动》后续

小区居民踊跃报名

本报讯(记者 吴艳敏) 4月30日,本报05版刊发了 将在淞江芳园西区举办"漯 河晚报社区行"活动的报道 后,受到了小区居民的广泛 关注。近几天,有不少小区 居民积极报名,想在活动当 天奉献精彩节目。

5月6日,家住淞江芳园 西区1号楼的常晓颂接受记者 采访时说:"在小区看到这个 活动的宣传,自己刚好也喜 欢唱歌,想报名参加,活跃 一下气氛。"

住在3号楼的赵先生说: "前几天在小区里看到'漯河 晚报社区行'活动里,有节目表演,想给孩子报个名,让孩子展示一下风采。"

近几天,除了淞江芳园西区的居民踊跃报名,周边居民在报纸上看到活动消息后,也积极报名参与。截至目前,已报节目20多个,最小的报名者只有3岁半。

据了解,此次活动由漯河晚报主办,康汇物业管理有限公司承办。活动主题是为庆祝新中国成立70周年,迎接"六一"儿童节的到来。漯河晚报送新闻进社区,搞好新闻服务,并以此为平

台,整合社会资源进社区, 幸富区区居民建设。 海社区文化传信是设定, 有工程设观是有关。 有工程设观是有关。 有工程设观是有关。 有工程设观是有关。 有工程设观是有关。 有工程设观是有关。 有工程设观是有关。 有工程设别,,上齐区进设的, 一个人。 一个一。 一一一。 一一。 一一一。 一

路面坑洼不平 市民出行不便

社居委:已申报整修,正在等批复

本报讯(记者 吴艳敏)近日,家住源汇区顺河街道戏楼后街社区的张先生向记者反映,戏楼后街128号小巷那段路的路况较差,路面坑洼不平,给居民出行带来不便,希望能早日修复。

5月6日上午,记者来到戏楼后街南段128号小巷看到,路面坑洼不平,出现了不少裂痕。

"路面坑洼不平,附近居住的老年人和小孩比较多,存在安全隐患。"李先生说,路面损坏严重不仅影响居民

出行,还影响市容市貌,希望相关部门能及时把路面整修一下。

居民张女士说:"你看看路面上的裂痕,现在骑个电动车都要小心翼翼。如果遇到下雨天,地势低的坑洼处就会有积水。如果有老人腿脚不便,一不小心就可能会摔倒。"

源汇区顺河街道戏楼后街社区一位工作人员表示, 戏楼后街128号小巷前几年曾经整修过,针对现在路面破损的问题,社区已向上级部



破损的路面。 本报记者 吴艳敏 摄

门申报整修,目前正在等待

立夏节气 气温不升反降

□本报记者 尹晓玉

《中国天文年历》显示, 北京时间5月6日3时3分迎 来立夏节气,但我市却迎来 了一股弱冷空气。5月6日早 上,记者看到街头的行人都 穿上了外套,很多老人、孩 子还穿上了棉衣。有的市民 穿的比较少,冻得瑟瑟发 抖,直呼"冷的受不了"。朋 友圈里调侃"立夏穿棉衣"的话题也成了热门。

"孩子的棉衣再也收不起来了,刚放进衣柜深处又要拿出来。孩子穿多了怕热,穿少了怕冻感冒,今天去幼儿园又穿上了棉袄。"市民杨女士说,最近给3岁的女儿穿衣服成了她纠结的事。

对此,市气象部门工作 人员表示,近日云层厚,天 气阴的比较重,所以感觉较冷。5月7日,我市天气仍然是多云转阴,最高气温20℃,局部有阵雨。从5月8日开始,天气逐渐转晴,气温回升,本周末最高气温或达到30℃以上。

该工作人员提醒说,立夏 并不代表气象意义的夏季到 来,气温还会有起伏,大家要 及时调整着装,谨防感冒。



七旬老太迷路辅警帮其找家

本报讯(记者 杨 淇) "非常感谢那几名辅警,如果 不是他们,俺姐迷路了都不 知道怎么回家。" 5月4日, 家住市区太行山路的张女士 对记者说,她想通过本报表 扬几名辅警。

5月2日上午10点,在市区辽河路与嵩山路交叉口附近执勤的辅警王小乐、付志杰、李海涛看到一位老人在路口徘徊。"我感觉那位老人好像是迷路了,就赶紧上前询问。"王小乐说,走近之后他看到老人手里拿有一个牌子,牌子上写有地址、姓名

和电话。询问得知,老人坐 公交车迷路了。他将老人带 到了岗亭休息,拨打了牌子 上的电话号码。

"俺姐从老家来找我,我一早就在家附近的公交站牌处等她,可一直不见她来。等俺姐的时候接到了辅警打来的电话,这才知道俺姐迷路了。"张女士对记者说,她姐今年74岁了,有时精神不清楚。

清楚。 "幸亏遇到了好心辅警,请你们一定要帮我谢谢他们,他们乐于助人的行为应该称赞。"张女士说。

路边捡到手机原地等来失主

本报讯(记者朱红)5 月5日上午,市民谢贺杰带着水果和牛奶来到市城管局 执法支队郾城大队当面感谢 孔琪。

原来,4月30日下午6点,孔琪接完孩子走到漯河小学对面时,发现花坛旁有一部手机,附近也没人,她便捡起手机在原地等失主来寻找。

大约40分钟后,孔琪发

现一名女子慌慌张张在附近寻找什么,便上前询问。经过了解,女子名叫谢贺杰,在接学生时坐在花坛旁翻看手机,放学铃响后,她匆忙去校门口,由于手里掂着其他东西,竟把手机忘在了花坛旁。等回到家时,才发现手机不见了,便原路返回寻找。

信息核对无误后,孔琪将手机还给了谢贺杰。













24 小时新闻热线 3139148